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  שם התלמיד: _________________
  

  

  יחידות לימוד 4 -' אכיתה י - מבחן פתיחת שה 

  

6   פתור את המשוואה:. 1 4 2x 4x 45x 0             

  

  

     כמתואר  ABCמצאות על צלעות המשולש  F-ו D ,Eהקודות  .2

 תון:בשרטוט, כך ש    

   EF BD,DE BC ,12.5 =ס"מAC ,10 =ס"מAB ,4 =ס"מAE. 

 .    AF חשב את אורך הקטע  .א

 . ∢AED  זוויתחוצה את ה  EF הקטע תון:  .ב

  . BCהצלע חשב את אורך 

  

  

  

 . Oחתכים בקודה  CE-ו BDהתיכוים  ABCמשולש ב. 3

EO ,0EOBס"מ =  DO ,3ס"מ =  2תון:  50∢ .:חשב את 

  .ABCהיקף המשולש   .א

 .AOאורך הקטע   .ב

 .ACOשטח המשולש   .ג

  

  
  

2f  גרף הפרבולה. 4 (x) x 8x   חותך את ציר ה-x קודה  בראשית הציריםובA   .  

ת הישרים המשיקים לגרף הפוקציה בראשית מצא את משווא  .א

 . Aהצירים ובקודה 

 בה חתכים המשיקים.  Bמצא את שיעורי הקודה   .ב

 .  ABOהמשולש חשב את שטח   .ג

  

  

A

B

O
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תוה הפוקציה:    .5 
2x 4x 12

f x
x 3

 



. 

fעבור גרף הפוקציה   .א (x) :מצא את 

 קודות הקיצון ואת סוגן.שיעורי .   2               תחום ההגדרה.                        .1

 ידה..   תחומי העליה והיר     4קודות החיתוך עם הצירים.          שיעורי  .3

 . ות, במידה וקיימותהאסימפטוט .5

fשרטט את גרף הפוקציה   .ב (x). 

y, הישר  kמצא עבור אילו ערכי   .ג k  .קציהו חותך את גרף הפואי  

  

  

  בהצלחה!
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  :תשובות
  

1 (3,0.    

  .ס"מ 15 ב.  ס"מ. 2 א.) 2

        . מ"רס 9.17 ג.   ס"מ.  4.59 ב.   ס"מ. 25.2 א.) 3

yהמשיק בראשית הצירים:  א.) 4 8x קודההמשיק ב ,A :y 8x 64  .    .ב B(4,32) .   .יח"ר 128 ג .    

x )1א.  )5 3   .2(
 

min(6,16) ,max(0,4)   .3(
 

( 6,0),(0,4),(2,0)  .  

6עולה:  )4          x  0אוx :3. יורדת x 6   0או x 3    .5(
 

x 3.     

4 ג.השרטוט משמאל.    ב.       k 16 .      

  


